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Kokouksen tarkastettu pöytäkirja, johon on liitetty oikaisuvaatimusohjeet ja valitusosoitus, pidetään 

nähtävänä kaupungin verkkosivuilla osoitteessa www.parainen.fi, jollei salassapitoa koskevista 

säännöksistä muuta johdu. 
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48 § Kokouksen avaaminen; laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Hallintosäännön §:n 115 mukaan toimielin päättää kokoustensa ajan ja paikan. §:n 117 mukaan 

kokouksen kutsuu koolle toimielimen puheenjohtaja tai hänen estyneenä ollessaan 

varapuheenjohtaja. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka, käsiteltävät asiat sekä 

missä ja milloin tarkastettu pöytäkirja pidetään julkisesti nähtävänä.  

Hallintosäännön §:n 117 mukaan kokouskutsu lähetetään toimielimen päättämällä tavalla. 

Kokouskutsu tähän kokoukseen on lähetetty 28.4.2023. Tarkastuslautakunta on kuntalain 103 §:n 

mukaan päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on läsnä. 

Ehdotus: 

Puheenjohtaja toteaa kokouksen olevan laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen. 

Päätös: 

Ehdotuksen mukaisesti. 
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49 § Pöytäkirjantarkastajien valitseminen 

Hallintosäännön §:n 130 mukaan pöytäkirjat tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla.  

§:n 131 mukaan toimielinten pöytäkirjat niihin liitettyine oikaisuvaatimusohjeineen tai 

valitusosoituksineen pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävinä kaupungin verkkosivuilla siten kuin 

kuntalain 140 §:ssä tarkemmin säädetään. 

Ehdotus: 

Tarkastuslautakunta valitsee kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa. 

Päätös: 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Sanna Nymalm ja Widar Nyberg. 
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50 § Esityslistan hyväksyminen 

Hallintosäännön §:n 117 mukaan kokouksen kutsuu koolle toimielimen puheenjohtaja. §:n 123 

mukaan asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä, jollei toimielin toisin päätä.  

Ehdotus: 

Tarkastuslautakunta hyväksyy esityslistan. 

Päätös: 

Hyväksyttiin sillä lisäyksellä, että muutokset ja eroanomukset lautakunnasta käsitellään muissa 

asioissa. 
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51 § Vuoden 2022 arviointikertomus 

Tarkastuslautakunta laatii arviointikertomusluonnoksen, jota käsitellään seuraavassa kokouksessa. 

Ehdotus: 

Tarkastuslautakunnan sihteerille annetaan tehtäväksi saattaa arviointikertomus valmiiksi 

lautakunnan keskustelun ja päätöksen mukaisesti. Arviointikertomusta käsitellään 

tarkastuslautakunnan seuraavassa kokouksessa. 

Päätös: 

Ehdotuksen mukaisesti. 

 

 

 

 

52 § Muut asiat 

Tarkastuslautakunta käsittelee mahdolliset muut asiat. 

Kirjattiin: 

Tomas Björkrothille on myönnetty ero lautakunnasta ja hänen tilalleen varapuheenjohtajaksi on 

valittu Jan Eriksson. Hannu Svegin ja Tom Koppe ovat henkilökohtaisista syistä anoneet eroa 

lautakunnasta. 

Päätös: 

Tarkastuslautakunta ehdottaa, että Hannu Sveginille ja Tom Koppelle myönnetään ero 

tarkastuslautakunnasta ja että heidän tilalleen valitaan uudet jäsenet. 


